POKYNY  K UČENIU – SLOVENSKÝJAZYK / 27.04.2020/

1. Tak opäť začíname nový pracovný týždeň.

2. Začneme ho ešte rýchly zopakovaním PM cez pracovný list, ktorý som vám poslala v prílohe – PL zhrnutie PM
3. Po zhrnutí nás čaká nový slovný druh – a to sú PRÍDAVNÉ MENÁ

4. Prejdeme k prezentácii, ktorú som vám poslala v prílohe – Prídavné mená
5. Pozorne si prejdite celú prezentáciu, zastavíme sa pri snímke 4 – tú si urobíme ústne, na každé prídavné meno sa spýtame správnou otázkou Aký? Aká? alebo Aké?

Snímky 5 a 6 si urobíme písomne do zošita. Do zošitov si farebným napíšeme nadpis Prídavné mená. Prejdeme k snímke 5 a zo slov vytvoríme správne dvojice a snímka 6 – prepíšeme vety do zošita, jednou farbou podškrtneme všetky podstatné mená a druhou farbou všetky prídavné mená. Tieto dve snímky si urobíme do zošitkov.
6. Prejdeme k učebnici strana 95

7. Cvičenie 1a)/95 – ústne

8. Cvičenie 1b)/95 – písomne do zošita

9. Nakoniec ešte prejdeme k poučke na tejto strane – prepíšeme si ju farebne do zošita a naučíme sa ju.

POKYNY  K UČENIU  - MATEMATIKA / 27.04.2020/

1. Dnes si zoberieme niečo trošku z geometrie

2. Geometriu máme v pracovnom zošite z matematiky ešte v 1.časti / tú máte pravdepodobne v škole/

3. Preto vám v prílohe pošlem preskenovanú stranu z pracovného zošita, a budeme pracovať takto, vypracujete si ju a odložíte, aby ste mi ju po príchode do školy mohli ukázať.

4. Takže pokračujeme tam, kde sme skončili, na strane 84,85
5. Cvičenie 1,2,3 / 84 – vypracujeme podľa zadania / v cvičení treťom máte narysovať obrázok zo strany 81, preto vám pošlem aj stranu 81, ale tú stranu vypracovávať nebudeme, posielam vám ju iba kvôli obrázku./

6. Cvičenie 1,2,3,4,5 / 85 – vypracujeme podľa zadania – máme tam novú jednotku dĺžky decimeter, preto si zoberieme malé zošity z geometrie a napíšeme si tam toto:

Jednotka dĺžky – decimeter

Decimeter je jednotka dĺžky, ktorá sa rovná 10 centimetrov. Decimeter označujeme skrátkou dm.

Čiže 1 dm = 10 cm

        5 dm = 50 cm

        14 dm = 140 cm

Platí to aj naopak, a to takto, že: 10 cm = 1 dm

                                                    100 cm = 10 dm

                                                     80 dm = 8 cm

7. Teraz môžeme prejsť k cvičeniam na strane 85 a vypracujeme si ich podľa zadania.
